

## Праздник с душой

Автор: М. ИВАНОВА  
25.09.2020 11:59 -

---

В минувшую субботу 77-летие отметило Зольное. Обычно праздник проходит летом, но в этом году из-за ограничительных мер его перенесли на более поздний срок. Несмотря на осеннюю погоду, гостей собралось много и атмосфера была душевная.

С утра начала работать ярмарка, на которой можно было купить самые разные сувениры и угощение. В полдень сельчан поздравили депутаты Ю.П. Краснобаев, О.Э. Гладченко, руководитель отделения по работе с населением В.К. Гуськов, помощник депутата В.В. Коротких Н.Г. Любимова. В этот день чествовали старейших жителей села, новорождённых, первоклассников. Состоялось торжественное открытие возведённого в этом году памятника в честь Победы в Великой Отечественной войне. Особые слова благодарности прозвучали в адрес участника Великой Отечественной войны Г.И. Савина и активных общественников: З.Р. Козловой, Н.А. Бондаренко и школьника Павла Мухортова, который помогал благоустраивать территорию около ДК «Нефтяник», где установлен памятник.

Далее подвели итоги конкурсов на лучшую придомовую территорию и лучший осенний букет, посвящённый 75-летию Победы. Победительницей последнего конкурса стала О.Н. Несмелова.

Продолжился праздник концертом с участием творческих коллективов «Забава» и «Кружева» из Тольятти и Александровки, местного ансамбля «Вольница», воспитанников музыкальной школы №1. С показательным выступлением на сцену вышли каратисты из спортивной школы «Успех».

Ещё в этот день состоялись футбольные матчи между детскими и молодёжными командами, дискотека, а завершился праздник красочным салютом.